
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 14/10/2025 - 18:00

Encerramento: 14/10/2025 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=gS2d85iKNJ8

Mesa Diretora

Presidente: CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

1 º Secretário: NEY CORRERIA/AVANTE

2 º Secretário: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

Lista de Presença da Sessão

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

Ata  da  Vigésima  Sexta  Sessão  Ordinária,  da  Décima  Legislatura,  da  Primeira  Sessão
Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada
no dia 07 de Outubro de 2025.
Compareceram sob a presidência da vereadora CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES: os (as)

Camara Municipal de Igrapiúna
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 27ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª (2025 - 2028)
(Atual) Legislatura

19/05/2026

Centro Adm Dr. Antonio Lemos Maia - Igrapiúna BA Tel.: (73) 3225-1075 https://
igrapiuna.ba.leg.br - E-mail: camara@igrapiuna.ba.leg.br 19/05/2026

Página 1



vereadores  (as):  Cristovão  Alves  Cruz,  Ionei  Silva  Bomfim,  Joabe  Souza  de  Jesus,  José
Augusto Rosa Vieira, Neilton José da Assunção Santana, Paulo Ricardo Bonfim, Percivaldo
Robélio  Oliveira Mendes e Valdeck Sales.  Havendo número legal,  a  Senhora Presidente
declarou aberta a sessão.

2. Apreciação da Ata da Sessão anterior

Foi lida a Ata da Sessão anterior, em discussão, não houve manifestação e em votação foi
aprovado por unanimidade.

4. Ordem do Dia

Foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a Ata da Sessão anterior,
em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade.
Em seguida  foi  lida  o  Projeto  de  Lei  nº  19/2025,  de  Autoria  do  Poder  Executivo,  que
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar  operação  de  crédito,  com  a  Caixa  Econômica
Federal  ou  outra  instituição  financeira,  com  ou  sem  a  garantia  da  União  e  dá  outras
providências.  Onde  foi  enviado  as  comissões.  Em  seguida  foi  lida  a  INDICAÇÃO  Nº
186/2025, de Autoria do Vereador Ionei Silva Bomfim, que – INDICA – A pavimentação das
vias  conhecidas  popularmente  como  “Ruas  do  Pentágono",  situadas  no  Bairro  Pascásio
Lima. em discussão: o Vereador Ionei falou sobre as ruas que tem 05 entrelaços por isso
que  nominou  como  Pentagono  e  a  cobrança  dos  moradores  e  recorrente,  necessita  de
pavimentação,  sistema  pluvial  ,  saneamento  básico,  entre  outras  melhorias.  Ainda  em
discussão,  não  houve  manifestação,  e  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em
seguida foi  lida a INDICAÇÃO Nº 187/2025, de Autoria do Vereador José Augusto Rosa
Vieira, que – INDICA – A construção de um quedra-mola no final da Rua da Cachoeirinha.
em discussão: O vereador José Augusto mencionou que a rua é bastante movimentada e tem
muita criança, e é necessário fazer um quebra mola com urgência, pedindo sensibilidade
aos motoristas e motociclistas para que seje evitado um acidente. Logo a seguir o Vereador
Joabe disse que compartilha com a indicação e inclusive já tinha solicitado quebra mola
para  outros  pontos  na  referida  rua,  citou  também  um  quebra  mola  que  encontra-se
quebrado  necessitando  de  reparos  em  Jason  no  Bairro  Pascásio  Lima.  Dando
prosseguimento o Vereador Valdek falou que fez a solicitação de um quebra mola próximo a
Praça  da  Cachoeirinha  porque  alguns  condutores  transitam em alta  velocidade,  outros
impinam  moto,  para  que  seje  evitado  acidente.  Ainda  em  discussão,  não  houve
manifestação,  e  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  lida  a
INDICAÇÃO Nº 188/2025, de Autoria do Vereador Paulo Ricardo Bonfim , que – INDICA –
Construção de uma base para colocar um tanque na Escola da Comunidade do Ancural. em
discussão: O Vereador Paulo Ricardo citou que a escola foi reformada mais faltou construir
uma base para colocar um tanque em cima ou na lateral da escola, para facilitar a vida da
merendeira e dos alunos. Ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação foi
aprovado por unanimidade.

5. Grande Expediente

Não  havendo  mais  nada  para  a  ordem  do  dia  a  palavra  foi  passada  para  o  Grande
Expediente,  para quem dela queira fazer uso.  Na oportunidade,  usou a palavra o (a)  O
Vereador Ionei falou do impacto positivo da casa famíliar rural, onde ele cursou o curso de
técnico  em agronegócio,  falou  do  último  dia  06  de  Outubro  que  fez  um ano  do  pleito
eleitoral, agradecendo a todos que votaram com ele, deixando bem claro que ele é vereador
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dos mais de treze mil habitantes do nosso município, enfatizou também e parabenizou a
organização do evento católico ocorrido no último domingo onde tivemos em nossa cidade
mais de 500 jovens, falou sobre os próximo eventos que ocorrerá na Limeira 02 em prol da
Igreja de Santa Luzia e em Pinaré em prol da Igreja de Bom Jesus de Pinaré, falou do
esforço também em construção da Igreja de São Roque no Sítio São Roque. Em seguida
solicitou da presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para
que  possa  da  celeridade  na  construção  do  saneamento  básico  do  Loteamento  Nova
Igrapiúna. Citou também na celeridade da conclusão do esgoto da Limeira. Outro ofício e
solicitando pavimentação das ruas de Rege, Balbina e Duca na Limeira , e substituição de
lâmpadas queimadas nas ruas próximo ao Bar do Chico no Bairro Pascásio Lima, e Bairro de
Leôncio,  cronograma de execução para  criar  pacotes  de  serviços  como recuperação de
calçamento na sede, cronograma de limpeza também na sede, zona rural e zona litorânea.
Em  seguida  o  Vereador  Neilton  saudou  a  todos,  falou  que  solicitou  através  de  ofício
esclarecimento sobre a prestação de contas de um recurso que veio através do CMDCA.
Citou sobre a reunião com o procurador do município enfatizando que o município não
consegue prestar contas de valores pequeno, quanto mais um valor de vinte milhões de
reais para que seje realizado investimentos, citando
que é mais um cheque em branco, falou que o gestor so vive viajando, e um valor desse tem
que ser feito audiências públicas com a população, citando projetos inacabados a exemplo
do píer do Pau D óleo que já tem quase 08 anos e não foi concluído, citou também o erro em
dá a gestão 100 % de suplementação. Logo após o Vereador Paulo Ricardo solicitou da
presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa
colocar o parquinho do Ancural no local, pois vai ter as novenas. Agradeceu a gestão pelo
reparo do calcamento do Ancural, as tábuas da Ponte das Pedras entre outras. Falou da
aproveitosa reunião que ele, e demais convidados teve com o deputado Eduardo Sales, onde
mais uma vez deputado demostra solidário com o nosso município. Em seguida o Vereador
José Augusto solicitou da presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra
estrutura  para  que  possa  colocar  braços  com  lâmpadas  na  Boa  Esperança,  troca  de
lâmpadas no Campo do Meio próximo a Ademário , manilhamento no Jenipapo próximo ao
sítio  de  Cãndido  pois  tem  manilhas  descoladas  e  quebradas.  Agradeceu  a  gestão  pela
manutenção e limpeza do parque da Escola Lenilto. Em seguida o Vereador Valdek falou um
pouco de sua trajetória profissional na Juliana, parabenizou ao padre e a comunidade das
Pedras  pela  missa,  em seguida  solicitou  da  presidente  da  casa  que encaminhe ofício  a
Secretaria  de  infra  estrutura  para  que possa  colocar  caixa  coletora,  de  lixo  em toda a
cidade, mandar confeccionar fardamentos e EPIS para as pessoas que trabalham na área de
serviços gerais, principalmente o pessoal que trabalha no caminhão do lixo, construir um
parquinho para crianças no Bairro Pascasio Lima e na Nova Igrapiúna, iluminação pública
no Âmbar e na Rua da Cachoeirinha, construção de um no cemitério. Outro ofício e para a
secretaria  de  agricultura  para  que  possa  ser  feito  um viveiro  de  muda  de  cacau  para
fornecer aos pequenos produtores.  Outro ofício e para a secretaria de saúde realizar a
compra de insulina pois está em falta nos postos da sede. Falou sobre a reforma do PSF da
Feira do Rato que já perdura por um ano, e do gasto em seiscentos mil em arcondicionados.
Logo após o Vereador Neilton citou também os investimentos em arcondicionados que são
de 270 unidades. A seguir o vereador Joabe falou que sobre o empréstimo, enfatizando que
falta um entendimento melhor, e que tem tempo suficiente para uma análise. E solicitou da
presidente da casa que enve um ofício ao procurador do municpio para que o mesmo possa
falar referente ao projeto para a sociedade. Em seguida o Vereador Cristovão saudou a
todos,  falou  sobre  o  projeto  19/2025,  disse  que  vai  votar  por  uma  boa  causa,  citando
algumas obras que podem ser alavancadas a exemplo do píer do Portinho, pra tirar o povo
da lama, o dendê precisa de ponte, a ilha das Flores, Ancural, Pedras, e que pra beneficio
do povo 20 milhões e nada, citou também reforma da ponte do Timbuca, Ilha da Barreta,
Contrato, construção de creches entre outros. Em seguida o Vereador Percivaldo solicitou
da presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa
colocar  de  04  a  06  postes  de  eucalipto  com  braços  e  lâmpadas  no  Bom  Jardim  nas
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proximidades da casa de Perinho seguindo para Igreja Evangélica e o Porto. Si referindo ao
projeto  falou  que Igrapiúna ainda necessita  de  muita  coisa,  a  exemplo  investimentos  e
reforma em pontes a exemplo da Sirriba, da Ponte do Porto das Pedras na Ilha da Barreta ,
estádio entre outros. A seguir o Vereador Joabe falou da evolução se referindo ao projeto,
onde pode ser implantado pavimentação em algumas localidades na Zona Rural a exemplo:
Laranjeira, Baixa de Areia, Feira do Rato, Rio do Braço , Mata do Sossego, entre outras,
extensão do porto de carga e descarga da Pedra Mole e outros. Dando prosseguimento a
Vereadora  Cecilia  pediu  que  fosse  encaminhado  um  ofício  para  a  secretaria  de  infra
estrutura  para  que  possa  realizar  serviço  de  reforma no  Parquinho  da  Comunidade  da
Ponta. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra a Senhora Presidente CECÍLIA
ANDREA PAULO MENDES, que declarou encerrada a sessão às 20 h 39 min,  deixando
todos convidados para a próxima sessão.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 JOSÉ AUGUSTO
ELETRICISTA/AVANTE

-

2 RICARDO ELETRICISTA/PT -

3 NEU DE NENEU/PSD -

4 VALDEK SALES/PSD -

5 NEY CORRERIA/AVANTE -

6 JOABE ROMA/PODEMOS -

7 PERCINHO/AVANTE -

8 CRISTOVÃO/PODEMOS -

Lista de Presença da Ordem do Dia

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATSOR ATA DE SESSÃO 162/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata  da  Vigésima  Sexta  Sessão
Ordinária, da Décima Legislatura,
da Primeira Sessão Legislativa, do
Segundo  Período  Legislativo  da
Câmara  Municipal  de  Igrapiúna,
realizada no dia 07 de Outubro de
2025. 

Aprovada por Unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão
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